

# Свароже коло

www.svarog-agro.com

№60 листопад 2012 року

щомісячна інформаційна газета корпорації "Сварог Вест Груп"

## З Днем народження!

Дорогі колеги!



Цьогоріч наша компанія святкує шосту річницю від дня свого заснування. Ми досягли того віку, коли вже впевнено орієнтуємось в складних реаліях ведення сільського господарства. Однак, попереду – школа. Школа життя і ще більш ефективного функціонування корпорації «Сварог Вест Груп».

Можу з гордістю сказати, що всіма заслугами і авторитетом Сварога як одного з кращих агрохолдингів України я завдячую Вам, шановні колеги. Кожен колос, кожна крапля молока, кожне яблуко виплекані Вашими дбайливими руками. Щодня Ви, дорогі аграрії, вкладаєте в улюблену роботу часточку своєї душі, тим самим виявляючи безмежну любов до рідної землі. Приємно відзначати, що наш високопрофесійний, цілеспрямований колектив працює не тільки заради розвитку корпорації, а й вносить вагому частку в розвиток сфери сільського господарства України і світу.

За Вашу щоденну натхненну працю, гарячі серця і бажання самовдосконалюватись хочу висловити щирі подяку і побажати не втрачати того надзвичайного запалу, життєвої енергії і безмежної наснаги, які притаманні кожному члену сварожеї родини. Вітаю Вас із річницею заснування корпорації «Сварог Вест Груп» і зичу нових успіхів, незмінного ентузіазму, особистого благополуччя й щастя. Хай здійснюються Ваші найсмівливіші задуми і плани, завдяки чому наша компанія сміливо крокуватиме до п'єдесталу світових лідерів агровиробництва!

З повагою

Андрій Андрійович Гордійчук,  
голова правління корпорації «Сварог Вест Груп»,  
депутат Хмельницької обласної ради

## Лідери природоохоронної діяльності

Нещодавно Міністерство екології та природних ресурсів України спільно з Міністерством України з питань надзвичайних ситуацій та Національною академією наук України підбили підсумки всеукраїнського конкурсу «Лідер природоохоронної діяльності». В його межах визначили кращі підприємства різних галузей економіки, що сприяють сталому розвитку сфери раціонального використання природно-ресурсного потенціалу країни. Проводився цей конкурс у рамках загальноукраїнського проекту «Екологія, довкілля та природоохоронні заходи в Україні». Одним з його переможців у номінації «Екологічно відповідальні підприємства агропромислового комплексу» стала корпорація «Сварог Вест Груп».

Про основні аспекти діяльності корпорації як екологічно безпечного виробника та досягнення компанії у цьому напрямку ми поспілкувалися з головним інженером Сварогу з техногенно-екологічної безпеки Віктором Володимировичем Закліцьким.

**– Вікторе Володимировичу, скажіть, будь ласка, яку саме відзнаку отримала корпорація «Сварог Вест Груп»?**

– Наша компанія удостоїлася Диплому Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи і Торгово-промислової палати України за виробництво екологічно чистої та безпечної сільськогосподарської продукції, невиснажливе землекористування, покращення родючості ґрунтів та впровадження новітніх агроекологічних технологій.

**– Розкажіть, які саме технології та методи застосовує корпорація «Сварог Вест Груп», зокрема, у сфері рослинництва?**

– У процесі роботи агрономічна служба корпорації дотримується виваженої системи сівозміни, що сприяє максимальному збереженню ґрунтів. Активно впроваджується система точ-

ного землеробства, яка дозволяє визначати та вносити оптимальну кількість мінеральних добрив та інших поживних речовин. Розроблено детальну картографію кожного поля. Як наслідок, досягається економія мінеральних добрив до 10% та запобігається перенасичення ґрунтів хімічними речовинами.

**– Окрім потужного земельного банку корпорація володіє ефективни-**



**ми тваринницькими комплексами. Чи відзначається якимись позитивними з екологічної точки зору результатами діяльність у цьому секторі?**

– Розвинена тваринницька галузь дозволяє застосовувати замкнений цикл «рослинництво-тваринництво», в процесі якого відходи ВРХ шляхом розподілу і переробки перетворюються на біогумус – екологічно чисту речовину для підживлення рослин. Таким чином забезпечується повна безвідходність виробництва, що позитивно позначається на екологічній ситуації земельних угідь корпорації.

**– У садах та на овочевих полях корпорації встановлена система краплинного зрошення. Скажіть, будь ласка, як це впливає на вирощування**

**фруктової та овочевої продукції?**

– Завдяки її застосуванню досягається безперебійне, оптимальне постачання води з необхідними добривами і засобами захисту рослин до культур. Це дозволяє реагувати на потреби невеликих ділянок і забезпечувати мінімальний вміст хімічних речовин у продукції. Свідченням цього є те, що плодоовочева продукція корпорації була сертифікована за одним із найвищих світових стандартів – GlobalGAP. Сертифікація відповідно до зазначеного стандарту передбачає, що оцінка безпеки продукції охоплює весь цикл виробництва, а не тільки оцінку якості кінцевого продукту.

**– А що Ви можете сказати про технічно-транспортний парк корпорації? Чи не шкодять навколишньому середовищу численні сільськогосподарські машини, які працюють на полях підприємства?**

– Технічна база корпорації «Сварог Вест Груп» і справді дуже потужна, оскільки наразі нараховує більше 400 одиниць самохідної та причіпної сільськогосподарської техніки від світових виробників. Однак безперечним доказом її потужності є не лише висока продуктивність, а й значна економічність з точки зору використання паливно-мастильних матеріалів. Своєю чергою, зменшення витрат пального зумовлює помітне скорочення кількості шкідливих викидів в атмосферу. Тож, підсумовуючи усе вищесказане, варто зазначити, що усі виробничі підрозділи корпорації характеризують високий рівень культури виробництва та санітарно-епідеміологічних умов. Загалом, шляхом введення в практику екологічно безпечних, енергоефективних і ресурсозберігаючих технологій корпорація «Сварог Вест Груп» сприяє сталому розвитку країни у сфері раціонального використання природно-ресурсного потенціалу, досягнення збалансованого співіснування природного середовища, держави і суспільства.

## Відзначена Орденом княгині Ольги

Нещодавно працівниця корпорації «Сварог Вест Груп» Ганна Дмитрівна Ступарик за значні досягнення у виробничій діяльності отримала відзнаку Президента



України «Орден княгині Ольги» III ступеня.

Орден княгині Ольги – державна нагорода України, яку заснували 1997 року Указом Президента України для відзначення жінок за визначні заслуги в сферах суспільної діяльності та вихованні дітей у сім'ї.

– Ганна Дмитрівна за спеціальністю зоотехнік, має вже 24 роки стажу оператора машинного доїння. Нещодавно жінка почала опановувати нову посаду агента з ідентифікації. Вона дуже вправна і відповідальна робітниця, тому у неї все добре вдається. За час своєї діяльності Ганна Ступарик допомогла не одній починаючій доярці, яка згодом ставала хорошим працівником, адаптуватися до роботи в молочній галузі. Вона завжди намагається підтримати, порадити, поділитися досвідом. Окрім того, Ганна Дмитрівна – кохана дружина, любляча мама та турботлива бабуся, – розповідає Юрій Миколайович Потапчук, директор ТОВ «АТЗТ Мирне».

– Я неодноразово була нагороджена різними почесними грамотами, але отримати Орден княгині Ольги для мене було неочікувано. Я навіть не сподівалася, що заслуговуватиму на таку нагороду. Мені, безумовно, дуже приємно. Тому хочу подякувати усім, хто допоміг мені досягти такого успіху, – говорить Ганна Ступарик.







**Найкращі жінки працюють у Сварозі**



**Тетяна Анатоліївна Гордійчук,**  
пробовідбірник  
ТОВ «Шепетівська реалбаза  
хлібопродуктів»

**Хвилинка-веселинка ;)**

Тільки в Україні людина може платно вчитися, платно лікуватися і безкоштовно працювати.

— Купив собі хвалений німецький соковитискач.  
— І як?  
— Ну, яблучний сік зробив, апельсиновий зробив, а на березовому зламався.

Ну що там на рахунок кінця світу вирішили? Мені зимові чоботи купувати чи вже не потрібні будуть?

Якщо я дзвоню вам після третьої години ночі – не беріть слухавку, ніякий це не я... А якщо і я, то вже ніякий.

В ресторані студент заговляє:  
— Дайте мені склянку води і скибку хліба.  
Офіціант здивувався:  
— І це все?  
— Ех, гуляти так гуляти! Відро води і 2 буханки хліба!

Мені подобалася моя минула робота, але мама сказала, що працювати водієм дивана все життя – неможливо.

Звичка – страшна сила. Бабуся, коли гортає фотографії на iPad, слинить палець.

— Мамо, а в тебе комп'ютер в дитинстві був?  
— Ні.  
— А DVD?  
— Ні.  
— А мобільний?  
— Ні.  
— Мамо, а ти динозаврів бачила!?

Як там кажуть, якщо людина тобі сниться, значить вона про тебе думає?... Оооо... Бред Пітт... Не очікувала, не очікувала.

Зустрічаються дві качки на озері. Перша каже:  
— Кря-кря!  
Друга роздратовано:  
— Блін, я те саме хотіла сказати!

— Куме, а чого ваша свиня на трьох ногах бігає?  
— А що я дурний через одну тарілку холодцю всю свиню різати?

Та що там Wi-Fi. Моя бабуся ще бездротові праски пам'ятає!

**“Гаряче” фото**



**Сергій Іванович Літнарівич під час виставки «Агро-2012» у Києві**

**Натхненні працею**

**Земля – мати наша! І талановиті ті, хто руками своїми на ній трудиться. Людина тільки у праці стає Людиною. Не можна не поважати тих, хто плекає породжене землею життя.**

**Керуючий дільницею ТОВ “Лотівка-Еліт” Швець Валерій Васильович – професіонал своєї справи, старанний хлібороб. Тому не дивно, що володіє він цінним талантом – силою та красою слова. З нагоди Дня народження корпорації «Сварог Вест Груп» ми публікуємо його вірші, присвячені рідній компанії.**

**Так ми починали**

У році дев'яносто восьмим,  
Коли вмирав цукровий комбінат,  
З'явився в Шепетівському районі  
Хороший хлопець, благодійник,  
Меценат.

Підтримав і фінансово, й морально.  
І щоб родив на полях не осот і будяк,  
Не пожалів ні грошей, ні підтримки  
Наш народний депутат – Сергій Буряк.

І щоб завод надійно працював,  
І постійний забезпечити процес  
На території Устянівки вирішили  
Створити комбінату агроцех.

Та не буває успіху без кадрів  
І не треба складних тут наук.  
Сміливо за справу взялися  
Два друга – Гордійчук та Дячук.

Навіть важко зараз все згадати,  
Коли стоп'ятдесяті тут орали  
І МТЗ-шки по полях петляли.  
Як по крупинках кадри підбирали.  
Сварились, матюкалися, мирились.  
Та результату, все-таки, добились.  
Ще не родили соя і горох,  
Але саме тоді народилась  
Наша корпорація «Сварог»!

Пізніше приєдналось Городище,  
Лавринівці, Вишневе і Лотівка.  
І з'явилась техніка заморська,  
І в касі з'явилася готівка.

Так поступово межі розширяли.  
Невдовзі і Медведівку забрали

І надсучасний комплекс збудували.

Розвивались і науки не цурались.  
Аж до диктатури технології добрались.  
Не пропала наука ця марно.  
В цьому році ми знову показали,  
Що не даром штани протирали.  
Не пропали в нас вкладені гроші –  
Знову зібрали урожай ми хороший.

Та головне, що ми завоювали –  
Люди довіряти нам стали.  
І вибори це показали.  
Про надійність Сварогу кажуть люди  
В електричці, в автобусі – всюди.

Тож давайте краще працювати!  
Щоб мільярдні прибутки  
У доларах мати,  
Європейські дороги у селах будувати,  
Щоб міг у майбутнім гордитися син,  
Що батько у його – селянин!

І хочеться знов повторити слова:  
Колективу корпорації – СЛАВА!  
Голові правління – ХВАЛА!

**Сварог – мала наша держава**

Сварог – мала наша держава,  
Повсюду лине її слава!  
Є в нас корови, кадри, гроші,  
Бо врожаї у нас хороші!  
Землі ми маємо немало,  
Зусиль приклали ми чимало,  
Щоб родила соя, пшениця і горох,  
Щоб процвітала наша корпорація  
«Сварог».

Щоб урожай хороший мати

Потрібно все завжди контролювати!  
Не щодня добирались до сім'ї і квартири  
Наші польові командири.  
І Стецюк в нас славний керівник!  
Довго спати вдома він не звик.  
В полі теж він днює і ночує.  
Все він бачить, знає, контролює.

А якщо ми десь щось пропустили  
Чи проспали, чи недоробили –  
Все угледить, влаштує розгон  
Головний агроном – Антонюк Филімон.

Якщо ж треба сорт нам поновити,  
Протруїти, підживити, покропити,  
Знищити бур'ян до третього коліна,  
Усім забезпечить Антонович Гена.

Серединецьке наше славно працювало!  
Орало, сіяло, збирало.  
Любить Філюка механізація.  
На «ти» з ним заморська інновація.

І Лотівське наше задніх не пасе:  
І збирало, і посіяло усе.  
Добре Ваня Кляп у нас керує,  
Вдома теж не завжди він ночує.

А щоб в зерно не попала ніяка зараза  
Надійно працює наша реалбаза.  
Весь урожай, що ми зібрали,  
Переробили і сховали.  
Не проникне у склади  
Ні злодій, ні миша,  
Бо є там досвідчений  
Захарович Гріша.

А щоб ніхто не подумав  
Порушувати закони  
Є в нас департамент безпеки й охорони.

Щоб не пропав урожай з комори і поля  
Постійно пильнує Загоруйко Толя.

Південь наш також на все мастак,  
Там керує славний наш земляк,  
Також у них вродила соя й кукурудза,  
І яблука їдять вони від пуза,  
Ще матимемо банани, лимони і урюк, –  
Хвалиться наш колега Юра Гаврилюк.

В тому році погожої днини  
Приєднались до нас Антоніни.  
Колектив славний і директор хоч куди.  
Нехай не буде їм ніякої біди.

Молока також ми доїмо немало,  
Недавно другий комплекс збудували.  
Скільки будемо доїти,  
Нікому не сниться!  
Є там славний хлопець –  
Толя Паліяниця.

Але сьогодні всі ми маємо шанувати  
Того, хто зумів нас усіх об'єднати.  
Це не Льоня Кучма, не Льоня Кравчук,  
А наш мудрий Андрій Гордійчук!

Це його заслуга та турбота,  
Що ми не голодні, що є в нас робота.  
Ми вдячні, Андрійович, Вам за турботу!

І сьогодні, в день нашого свята,  
Всім Вам зичу здоров'я,  
Достатку багатого!  
Щоб ми з вами далі краще працювали,  
Щоб наші рекорди в нас нормою стали,  
Щоб по світу про Сварог линула слава,  
Щоб нас шанували і люди, й держава!  
Слава Україні  
І Сварогу – слава!